

FELHÍVÁS

Nagyrábé Nagyközség Önkormányzata az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve, a 2019. évre kiírja, az 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet alapján, a **BURSA HUNGARICA FELSŐOKTATÁSI ÖNKORMÁNYZATI ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZATOT**.

A pályázók köre:

Az "A" típusú pályázatra azok az önkormányzat illetékességi területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű pályázók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) **teljes idejű (nappali tagozatos)**, alapképző és szakképző képzésben, mesterképző képzésben, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

A "B" típusú pályázatra azok az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű (a 2018/2019. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, illetve felsőfokú diplomával nem rendelkező, **felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert**, érettségizett) pályázók jelentkezhetnek, akik **a 2019/2020. tanévtől kezdődően** felsőoktatási intézményben **teljes idejű (nappali tagozatos)** alapképző és szakképző képzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.

„B” típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2019/2020. tanévben először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat a 2019/2020. tanévben ténylegesen megkezdik.

Nem részesülhet támogatásban az a pályázó, aki:

- a Magyar Honvédség és a fegyveres szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója
- doktori (PhD) képzésben vesz részt
- kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban.

A pályázatbeadáshoz az EPER-Bursa rendszerben pályázói regisztráció szükséges. A regisztrációt követően tölthetik fel pályázati adataikat a csatlakozott önkormányzatok pályázói az EPER-Bursa rendszerben. (Elérése: <https://www.eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.aspx>). A személyes és pályázati adatok feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együttesen érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzatnak az EPER-Bursa rendszerben igazolnia szükséges. A nem befogadott pályázatok a bírálótanácsban nem vesznek részt.

Az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik. A Képviselő-testület Bursa Hungarica ösztöndíjat annak a pályázónak állapít meg, akinek havi jövedelme, vagy a közös háztartásban élő közeli hozzátartozók egy főre jutó havi jövedelme nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum összegének 350%-át, azaz a 99.750 Forintot. Jövedelemhatár figyelmen kívül hagyásával, a Képviselő-testület annak állapíthat meg ösztöndíjat, aki árva, félárva, vagy családjában az eltartottak száma három, vagy annál több, vagy gyermeket nevel, vagy tartósan beteg, rokkant, vagy eltartója nyugdíjszerű ellátásban részesül.

A pályázatot a Nagyrábéi Közös Önkormányzati Hivatal 2. számú irodájában Tarpai Andreánál (a kinyomtatott pályázati űrlapot, a szükséges igazolásokkal, mellékletekkel /tanulói jogviszonyról szóló igazolás, kollégiumi tartózkodásról szóló igazolás, jövedelemigazolások, személyi igazolvány, lakcímkártya, adókartya fénymásolata) kell benyújtani.

BENYÚJTÁSI HATÁRIDŐ : 2018. november 6.

A pályázatok elbírálásának határideje: 2018. december 6.

Nagyrábé, 2018. október 5.


Tiszai Károly
polgármester

